1 #WoaBHEN

JRAZZSH, RFBIEE & OCARABE O EFHB DM ORHRA 2 # 2 H -8R (Differential equation=D.E.) £\ 5.
1.1 EWaAEXEmHEsAER

RDBDTiFERNE n EEHI ARV D:

Flz,y, v, y",...,y™) =0 OO FHER. 1)
2 mn
R U, PRSI, o RS,y = y(o) Ak, = Y =Y Y
dx dx? dxmn
CHE AR 13N B EDIO & DDIGE DI, M BRSO EdH 2 & &3 RS LR 20vnd.
9%z 9%z

Bl z+yy =0 2. " -3y +2y=0 il 3. pres + =0 (z = 2(z,y) KRABEL)

ay?
- Bl B2 EENTN LB E 2 BORMA SRR, BI 3 13 2 B LR,

1.2 MR DE

WX zie T 5BBEBE VW, lE KDDL 2BV,
—RIZ, n BRI SRR (1) o HOMEEER 2 EOHERD. ZOMBEHMDGENX (1) O—KREFEE WD,
— RO EBIFEDHEEZRA LB O NS MRERFAEL NS

Bld y=+v1—z2 13611 O  HlI5 y=e® X y=e 1302 DfE.  H#l6. 2 =log(x? + y?) 134 3 DfF.
WEH. ZNoDBENENDOWD HRRADMTH S Z & 2R &.

Bl 7. ALREE A, BTN UT, y=Ae® + Be?* lZy” — 3y +2y =0 (I 2) O cdH 5. —J, #il5 D357
DOBEER y = 3e” + 42 BRI TH 5.

1.3 ARG ERRRHE

—fZ, n BEEMY AR (1) CTIRRHMEZ O L DIBET 2720 n MOKREPBETHD. TD XD w5M
DIHIHT, 1 Ma=u) COMBLUOZOEBBDERIBET L0 2MPLKLEL VWS, —F, 5722 EO KT,
ZTOEMIB I BME-IZTOBERBOMERRET 254 2ERELEL VS,

B8 2 BEMS HRER Y -3y +2y=0 BI2) LT, i Tz =002 y=1,y =31 2525,
FHRREDO L DEE 5. FEBE, — MR y = Ae” + Be®® (Bl 7) 2T 5L y = Ae® +2Be*” TH20 6, Y1
ZMEY A+ B=1,A+2B=3%#K%. Zh&h, A=—-1,B=2 koT, Kkl y = —e® + 2> %2155.

B 9. 2 BERBA HRER o — 3y + 2y = 0 (Bl 2) I LT, BRI (2 =002 S y—0, 2102 S y—e)
EGADE RkRy = L (—e” +e¥) 2155,

e—

. B8 IZfito T ZhERE.

1.4 REE

W XD~ NEMDDEREIOIEDELUIZE > TRDE Z L 2 RWETHE L0 D.



2 1O HTRANDOEE

WL DD DRBEIZ X R 2 RETHMT 5. (BRI ETITHEIE)

EEERE
KOUF, 2 RIS, y — y() ERAIBA, o — % <5%.
2-1. IROEB B RO — R %E RD K. 72, IR H 255 LR D KD &
(1) 1+2)y ==
(2) ¥ =~y
(3) (zlogz)y =y
4) y=1+y
(5) ¥ = (1 + 4y?) cosz
0+ g
(7) =y =y* +y
(8) 2y’ +y =0, y(2) = -2

(9) e*y' = 2(z + 1)y*, y(0)

L
6
(10) 4 cosh? z — sin®y = 0, y(0) = g

2-2. XD 1 BEREM D R D — gz Ko K. 72, WML D 256 13K kE S KD XK.

1)y ~y=x (>0

@) y+2=e (x>0

(3) ay’ +by =c (a,b,c lFEE, a #0)
(4) y —y = sinz

(5) (1+2%)y —ay=1

(6) ¥y —ytanx = cosx

(1) ¥ +y=2% y(0)=1

(8) ay’ +y=4dx(l+2?), y(1) =4

2-3. MOWH FFRRADGERMA HRRNTH B Z L 2rd, —Mffz kD k.
(1) (@ +y)do + (x —y*)dy =0
(2) (4a3y® + 2%y + 3) dx + (2z'y + 323) dy =0

(3) ysin2zydx + xsin2zydy =0



3 WMEMaARER
KOO SR E n IS FHERE (Linear defferential equation — L.D.E.) 103
Yyt ar @)y et an (@)Y + an(@)y = f(2). (2)
F(@) = 0 D& = EFER (FR) FRER, f(z) £0 0 & EIFR (FRR) HER & IT5
DU, (2) 0%l Liy) LB X, n BSIEA AR Ly) = 0 £721% L(y) = f(2) DRIZDWTEZ 5.

EE 3.1 (MEOEM). FRAEKX Lly) =01220WT, H L ui(z) & uz(z) BZ DML SIE, LREDEK c1, o
W UT, cqur(x) + coua(x) BETH 5. (T7205, L(y) = 0 OFR2AEROESIFH e EBETHLTWS.)

EE 3.2 (MMEMO T TOMIBMY RO — BN MEMD HER Ly) = f(z) 20T,
ar(x), ..., an(x), f(z) FHEXH (o, ) LOHEKEEE $T5. Z0& &, K (o,f) IZEEND b LEREDEK
Clye -y WXL T, WIS

yo) =c1, yO)=cs ... . Yy =cn (3)
RIS 0L OIS 5. ZOMZKIE (o, B) BETEES WML 2 5.

WE 3.3. FUHER L(y) = 0 O uy(x),. .., un(z) 2° 1 YT TH 5 72D DBE DRI, 1751

wi(@)  ua(@) Un ()
wi(e)  uple) - d(x)
W(ul,u2,...,un)= : : : (4)
u" M) ul V@) W (@)

PRLUTOIZARLRNWILTHD. ZNEOYRAFT Y (Wronskian) £\ 5.

Remark. Tequi(z) + -+ cpun(2) =085 ep = =¢, =01 PO EDEE, uy(2),...,un(z) 1F 1R
BITHDEVS. 1R TRVE ZIE 1L REBTHD LS.

T 3.4. FMAEKX L(y) =01220T, L ur(x),...,up(x) BFETH»D 1 RMNLZR 51K, (TREOM (—i
fife) 1%

y = crug () 4+ couz(x) + -+ - + cpun(x) (5)
THZOND. 72720, c1y .o on I MEEEH. (ZDEE, ui(x),...,un(z) 2 L(y) =0 DBOEKRE NS )

Bl 835. ¥y +y =0&F 3. u = cosz & uy = sing EETHLD 1 WML THS. L-oT, ~RFEIX
y=rcrcosx + casinz (¢, co HEEEH) THEZ LN,

EE 3.6. HFRABERX L(y) = f(2) I220WT, up(z) ZRIKMR L T5. 512, ur(x),. .., un(x) ZFIRARRX
Lly) =0 Df0RE L T5. 20L& E, L(y) = f(z) D—MfRI

y = uo(z) + crur(x) + coua(x) + - - - + cpun(x) (6)
THZo6N5. 125U, ..., c, FEEER

B 3.7. ' +y=2e" £ T 5. ug = e® IR TH 5. £72, #0135 £V uy =cosx & ug =sinz idy”" +y =0
DIEDEETHSD. £oT, 9" +y=2e" D— iy =e” + crcosx + casinz (¢, co I FMERER) THA S
ns.



4 EBHRHFREEHDARER
RDED SRR % n BEERBEFREEHD AR L NS
aoy™ + ary™ TV 4 a1y +Fany =0 (ag,ay,. .., an EE, ag #0). (7)
DM AERITH LT
F(t) = apt™ + art" ' + -+ ap_1t +ay, (8)

EBL. InE (7) OFMSFERX L VWD, n AR F() =0 % (7) OFEARERXE VS,

41 WHEEFD

D=2 vpr, y==Ly=DyrHRes o525,y =Dy =D(Dy) =D% &&tE2. [
Bz, y® = Dby, $bn, DF = £ (k> 1) Th3.
ZorE WHHRR (T) &

(aoD™ 4+ a; D" ' + .- +a, 1D+a,)y=0, Thbb, F(D)y=0 (9)
L&RED. ZIZT, F(t) 1F(7) o2 EA.
Bl 4.1. WHEAETFELTD*+D—-2=(D—-1)(D+2)=(D+2)(D—1) 230 3iD. EE, By iz LT

(D-1){D+2y}=D-1)¥ +2y) =@ +2yv)' — (v +2y)
=y +2) -y —2y=y " +y —2y=(D*+ D —2)y

L. FRZ (D +2){(D - 1)y} = (D?>+ D —2)y Rt 3.

i 4.2, —RICT F(t),G(t) »¥EEAD L &, H(t) = F(t)G(t) £ BIFIE

A DSLo. Fabb, By IS LT H(D)y = F(D){G(D)y} = G(D){F(D)y} 71 b 3.

EH 4.3 (Text: £ 5.4.1). —MIZ F(t) 2% HX, o 2 &, y ZBIEE T, A L.
(1) F(D)e = F(a)e™  (2) F(D)(e™"y) = ™" F(D + a)y

AL (1) F(t) R (8) tALb DL T 5. 2ok,

F(D)e™® = (agD™ 4+ a1 D" ' +--- +a,_oD* + a,_1D + a,)e*” (11)
= agD"e® + a; D" e + .. 4 a,_o D% + a,_1De®* + a, ™" (12)

[DFec® = (e2®) (k) = aker™ TH 2 h 5]

= aga”e™ + a1 e + -+ ay_002e®® + ap_10€™T + 4, (13)
= (ap@™ + a1a" ' + -+ a,_00® + ay_ 10+ ay)e™® (14)
= F(a)e®” (15)

(2) fRRGEPS. Ft)=tF (k>1) D& &,

F(D)(e**y) = D*(e**y) (16)



(74 7=y YDRKX (BMOWIEDERL) & 0]

k k
=D _#Ci(D'e*)(D*ly) = Yk Cila’e®)(DF'y) (17)
i=0 i=0
k . .
= e‘”{ Z kCioﬂDk_’}y =e"(D 4 )’y = e**F(D + a)y (18)

=0

L%, —fRIZF(t) X (8) LALBDD L &,

F(D <ZaD" ) o, ZalD" i(e™Ty (19)

[ER OB A DR LD

= Zal (D4 )" iy = e‘”{ ai(DJra)”Z}y =e"F(D+ a)y (20)
i=0

R AR O

Bl 4.4. (1) (D?> + D —2)e*® = (42 + 4 — 2)e® = 18¢*®
(2) (D? + D —2)(e%*2?) = e3%{(D + 3)? + (D + 3) — 2}2? = e3*(D? + 7D + 10)2? = 3%(2 + 14z + 102?)

RE 4.5. LOBlIZfi-> TREFHRE L.
(1) (D? 45D — 6)e*® (2) (D? 45D — 6)(e* sinx) (3) (D2 45D — 6)(e** sinx)

42 F(D)y =0 D—fkfE
FIE 4.6 (FFH 5.4.2). n BEOMHHER
(D—a)"y=0 (21)
D —filfir 13
y=(c14cx+- 4z e (c1,0a,. ..o WITRER) (22)
THZOND. FHZDy=0D Xy =c, +cox+ - +cpz" P THS.
AEEH. wHL 4.3 kb
0=(D—-a)"y=(D—a)" (e e *y) =e*{(D+a) —a}"(e*y) = e**D"(e”*"y) (23)

2735, e >0 &0 DV (e *y) = (e7*%y) ™) = 0. W% n 0BT, HEER c1,...,c0 BB T

ey = ¢ +cox+ -+ cpa” ! (24)
Sy =(c1+ear oy e (25)
O

Remark. —fEREOE LD, (D — )"y =0 DIREOREE L LT e xe®®, ..., 2" e NS,

Remark. n =10 EOEHMDERIE (D —a)y =0 D—BfifiLy = c1e®® THh2) %5, (D—a)y=0
F 1 BEOFRIIEMA Ry —ay=0THY, TO—MRNZ 575225 Z L IZHEEHIETH 5.

Bl 4.7. ¥ +3y" + 3y +y= (D +1)3y =0 DR, y = (c1 + cox + c32?)e™? (c1, ca, c3 IFMEREL).



EIE 4.8 (EH 5.4.3). b2 —4c< 0 DL, 2n BEOMWH Stk
(D? +bD +¢)"y =0 (26)
D — iR I%

y= (A1 4+ Asx + -+ Az HNeMcospx + (By + Box + -+ - + Bpa" e sin pa (27)
(A1,..., A, By,..., By I JMEEEE)

THAROND. 7210, 2R 2+ bt +c=0D=DDfR%E XL ui (A, pueR, u#0) £95.

% 4.9 (R5.4.4). b2 —de<0DE =, 2 BEOMH SR

(D*+bD +c)y=y" +by +cy=0 (28)

y=Ae M cospxr + BeMsinpz (A, B IZMEEER) (29)
ThHzoNnE. 21U, AR bt +c=0D_D0M% Nt ui (\peR, u#0) &3 5.

Bl 4.10. (D?+4)y =y +4y=0235. K ARER 2 +4=0DfRIF t = +2 =0+ 2i. £->T, —fiRRIZ
y = Ae% cos 2z + BeP* sin 22 = A cos 2z + Bsin 2z (A, B (3MEEER).

WU 4.11. (D2 + 4)2y =0 @—EQ@@@, Yy = (A1 + AQ.I) cos2x + (Bl + Bgl‘) sin 2z (Al,AQ,Bl,BQ Li{f%}:\%
).
4.12, ERERBETEEEO n REEAF() =t" + a1t + -+ ap_1t +ap &, MOX ST 1 RE 21K
DEBRBL HRDORICNE A RTINS
F(t) =(t —on)™ (t — )™ - (t — o)™

X (2 + p1t + )" (£ + pat 4 q2)" - (* + pet + qo)™ (30)
727U, aj,p5,q5 €R, ai # oy (1 # ), pF —4q; <0, pi #p; 721 ¢ #q5 (0 #J), mi+---+my +
2(np + -+ ne)=n

EIR 4.13 (BB 5.4.5). n DM HEN F(D)y = 0 DR L IHRX F(t) X (30) D& &, F(D)y =0 D—f%
fige 13
k .

Z(AJ + A +"'+A$rjzz-xmj_1) e

j=1
+ Z { (B(]) + B(J):c +o 4 Bg)x"jfl) €M7 cos i + (C’fj) + C’z(j)x +-+ C’,(LJ;)J:”J‘*) eti® sin,uj:z:}

j=1
(31)

(AD) BU) 00 725 13485 n MOEREEE)

THZOoNB. 7=7ZL, Rtk RE X 12 +pjt +q; = 0 D_DDfR% )\j + /J,ji ()\j,/l,j e R, 17 =+ 0) L95.
Bl 4.14. 8 BEDW HFERX (D — 2)(D +1)3(D? + 4)%y = 0 O — iR
Y= Agl)e% + (Agz) + Ag)x + AéQ)xQ)e_”“' + {(Bgl) + Bél)x) cos 2z + (Cfl) + 02(1)90) sin 21‘} (32)

AR 320 AHBR (D—-2)y=0, (D+1)3y =0, (D?*+4)%y =0 O—BEOMEZHNIERVE WS Z L.
AR AREBORLFTIZSTERDEDIZEDLEM, §irSIEIZ O, Cy,...,Cs Eik>THR:

y=Cye® + (02 + Cszx + C’4x2)e*w + {(C5 + 06:17) cos 2z + (C7 + ng) sin 2x} (33)

6



% 4.15. 2 BEOEBRBET USRS HRER o +by +cy = 0 O— %, = OFRHE SRR F(t) = 2 +bt+c =0
DIRIZE>TIRD 33D L5, (WFERD O, Cy IATEER)

(1) F(t) = 0 R3O DFEIR t = A, Ao 2H DY XL, y = CLeMT + Chee?,
(2) F(t) =0 NEEMt = A\ 2EDO L FIE, y = (C) + Caz)e .
(3) F(t) =0 B HREREM t = A+ pi DL ZE, y = (O cos px + Co sin px).
5l 4.16. DAF, Cq, Co IXMEREH LT 5.
(1) v +y =2y =00 ffifld y = Cre® + Coe™2*. (2 +t—2=(F—-1)(t+2) &b)
(2) ' +2¢ +y =00 fffld y = (C1 + Coz)e ™. (#2+2t+1=(t+1)? &b)

3) ¥ 4+ +y=0 DL y = e 27(Cy cos @x + Cy sin ?ag)
2 +t+1=0DfIFt=(-1+3i)/2 &)

e ] 2
. . d d
MU, o (ZHSIEE, y = y(o) BRI, o = ﬁ, y' = df;é WTHS.

4-1. IRDELBEREFT IRKRIE 3 TR R D — e % Rked &
(1) y"+5y —6y=0
@) ¢y =0
3) ¥y +4y +4y=0
(4) " =2y +5y=0
(5) ¥ — 2y +10y =0
6) 2y +y —Ty=0
(7) 5y +2y +3y =0
(8) 16y" — 7%y =0
(9) ¥ +9y =0
(10) y" —2v2y +2y =0
(1) y"+(V3-1)y =3y =0
(12) ¥y +6y” — 32y =0
(13) y® 4" — 16y’ +20y =0

(14) y® 4+ 5y + 12" + 13y’ + 5y =0



5 TEHFREIEFRIEH MO HEX
KOBDFFERE n BEERFERIFFRIGBOBHRRA L VS
aoy™ 4+ a1y 4 a1y +any = () (ag,ay,. .., an EEE, ag £ 0, p(z) £0).  (34)

FRFRRADO L & Lk, MAHE T D 2HWT F(D)y = p(v) £ &RZ 5. ZOEFRGRERDO M1,
F(D)y = o(x) DREFRMR ug(x) EFRAEN F(D)y = 0 ODOEIE ui(x), ..., u,(z) ZANVT

y=up(z) + crur(x) + - + cpun(z) (¢ FERER) (35)

ERED (WEH). 72, u1(2),...,up(z) DRDABBE DT, SEIE up(z) ZFTARSB.

5.1 HEET
F(D) #WHEE T2 T52E F(D)y = o(x) OFkiR%

y = ﬁtp(w)

EEL (HlE: BONDVOEDZLIZNKIDEIITRTILITTS.) EHLD

ik y=F(D) to(z) (36)

F(D)mye(@) = o(2) (37)
DD LD,
W ZIE F(D) = D O%4&, Dy = p(z) &y = plz) 2EKRT2DT, o) OFEIHBEBRPRKRE L 72 5.
£oT,
1
ole) = [ pla)da. (39)

722U, FiBE p(x) DFEBEBOVED2EKTHD LT 5.
i BRI T, T 0 OARERIS & FIABIB L LGRS, So(z) = [ et)dt D& ICLTVS.

S 5.1. WHBSIT F(D), G(D) 125 UTRAM D 3.

52 F(D)y = p(x) ORIRE

A p(z) WEHADGG

EE 5.2 (B 5.4.6). F(t) & p(z) 20 THWEZIHAL T2, Z0LE, H2LHEA ¢(x), r(z) PHFELT,
p(z) = F(D)q(z) +r(x) »2  degr(z) < degp(x) (40)

i B, 12720, deg IZZHRDIRE (degree) 2K L, deg0 = —oco LHIHKT 2.
Bk ZIHA p(x) & F(D) T “E15”7Z IR TES. g(z) 2 “FE” T r(z) 2P “RD7.

F(D)y = p(x) ORI 555 0(x) &RDBITIE, ZHER () & F(D) T “H2"ZLitk>TRO SN,
L, BRI R0 ICR B ETREVIRL (Ml EOEHEEI D WOrBT 012725), TORO “FEA
Fegkfg & 725



B 5.3. (1) (D?* — D+2)y = 2* + = DR HKEERDZ &, 122 + 1.
(2) (D? + D)y = 2* + & ORIk ERDZ &, 123 — La? + .

1

& 5.4. MOFHHRZE L. (1) (2) m(m2)

— . (41
pr_p @t

B. o(z) = e*® £721% o(z) = (ZHRA) x e** OHH

T 5.5. —fIC F(t) %R, o 28, y 2B T, KA D 2.

NI 1 ar __ 1 (e %
(1) Fla) #0 &5 ()e = (a)e .
2) L (eory)—por L By — 1 e hig, — _t
()F(D)(e y)=e FD+a)” - ’

B, HRIE p.218~219 DEDEHLS.

C. p(x) = cosbz, sinbz (b € R) DEE

W 1. BB DB

EEBOTE R I M (ERBIEER) f(2) %25, 2EL, ¢ BER f(2) 157D 0 EBIHIIK
(@), v(x) ZFNT f(z) = u(z) +iv(z) ERESB. uz),o(z) HBEB MO TED L =, f(z) EBHTHTH
BEWS. ZOrE, f(z) DEBEE Lf(2) = f(z) = u/(2) +iv'(2) LEET B, T OBHIHE £ 7R
ERBCH 5. DR AR SRS R I NG, DY = L b OMIBRITH 5B BABILT F(D) 28
SERUHBIN f(2) ST F(D)f(2) b, ERIEBROBA RS S B,

Wil 2. MRIGBBIE e, BT e,
2=74i0 (1,0 € R) [ LT, HRIGHEH o~ &

e* = ™0 = T = 7 (cos § 4 isin ) (41)
LEDD. RiZa=a+bi(a,beR), 2 e RIZHL, ¥#Effi 1 D f(x) D—HlL72b e ZIRD LI ITEHRT 5:
e = elan)+ilbe) _ gawi(be) — 9% (cog by 4 4 sin br). (42)

Z DEFEBAMEEBOBERBUL (e77) = ae®® £33 (cf. TFA N p.208). & o T, mREEKE EHUHEK D
BE LRI () F) = abet® 2725, TNW A, TNETIZIWD o7z e 2T AR (FIAITER 5.5 72

E)FacCOEEHLITANTEDE XKD LD,

ik, X4 BT =029, e =cosf+isinf ( €R). ZhizA M1 S—DARLIFIEND. i0 %

AR HER —i0 ICEEHZ B L, e = cos(—0) +isin(—0) = cosf —isinh B, XoT,

i 4 =it » . eif _ o—if
_ Im (e ) =sinf = ——
21

(43)
WD ST, 7272 U, BHH 2 DI & B EE T TN Re (2), Im (2) LR

T 5.6 (EH 5.4.8). F(t) & FHRBSER, c(z), s(z) 2 EEMERKE T2, 0L &, RAWD L.

(1) F(lD) c(z) = ﬁ [Re{c(z) +is(x)}] = Re {F(ID){C(‘T) +is(x)}}
(2) F(lD)S(x) = ﬁ Im{c(x) +is(z)}] = Im {F(lD) {e(x) + zs(x)}}



7 sfe . Ny S 1
Rk Dk f5: Case B D HET D)

1V DGEIXZTDEEE R TRNIER .

%) 23R (it o =ib THB), AV A Y DGHIZTDER, ¥

W, BRE p.220~221 DHDEHS .

HERE 2
ST, o R, y = y(n) BRI, = Ly = Tl oan,
51, ROEHIRECFF I A R DR E R &

(1) o' — 4y +4y =2 +1

(2) ' =2y +2y =22 +2x 1

B)y'+y =2

(4) y" — Ty = —142?

5-2. IR DREBERBIEZ IRAEA D IRE R D — kil 2 kb K.
(1) y"+3y +2y=¢€"
(2) ' +5y +Ty=e"2®
(3) ¥y +6y +9y=e3"
(4) y" — 4y + 13y = xze?*
(5) ¥ — Ty + 12y = 22>

(6) v — Ty + 12y = 2xe3®

5-3. XD EBURBEEF KM TR D — il 2 K eb &
(1) ¥ — dy = cos
(2) y" — 4y =sinw
(3) " + 25y = cos(5z)
(4) ' + 25y = sin(5)
(5) ¥y’ +2y —y=cosx
(6) y' +2y —y=sinz
(7) v —y + 9y = ze® cos(3x)

(8) ¥y’ —y 4+ 9y = xe” sin(3z)
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